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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-5/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. május 26-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Egy új napirendet javasol pótlólag felvenni 11. 
napirendi pontként:  Állásfoglalás a megyei fenntartású intézmények átszervezéséről. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított    napirendi pontokat.  
 
Napirendi javaslat: 
 

1.) Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 
2010. évi tevékenységéről 
- 2011. évi Üzleti terv elfogadása 
- Közhasznúsági jelentés elfogadása 
Előadó: Horváth Judit igazgató 
 

2.) Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés 
elfogadása 

- Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
- A „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési 

Közalapítvány  
Előadók: Najdek Lászlóné, Papp Ferenc kuratóriumi elnökök 
 

3.) Tájékoztató a Kapuvári Óvodáskorú Gyermekekért Alapítvány tevékenységéről 
Előadó: Varga Endréné alapítványi elnök 

 
4.) Kapuvár Város Önkormányzatának átfogó értékelése a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
Előadó: Cserpené Kiss M. Erzsébet irodavezető 
 

5.) A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II.17.) rendelet 
módosításáról 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

6.) Élelmezési és nyersanyagnormák meghatározása  
Előadó:  Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 

7.) Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési 
díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
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8.) Javaslat a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói 
álláshelyére beérkezett pályázat elbírálására 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 

9.) Lumniczer Sándor Kórház és Rendelőintézet házirendjének jóváhagyása 
Előadó: Dr. Benedek Zoltán főigazgató 

 
10.) A 2011. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 
11.) Állásfoglalás a megyei fenntartású intézmények átszervezéséről 

Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 

1. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2010. 

évi tevékenységéről 
 
Papp László EOB tag a napirend tárgyalásakor  megérkezett, így a jelenlévők létszáma 6 főre változott. 
  
 
Horváth Judit ügyvezető igazgató: Ennek az anyagnak vannak kötelező elemei, ilyen a pénzügyi 
beszámoló és a közhasznúsági jelentés. Készült egy kiegészítő anyag is a képviselő-testület részére.  
Tevékenységük attól függ, milyen üzleti kapcsolatokat tudnak létesíteni. Viszonylag stabil pénzügyi évet 
sikerült zárniuk. Vannak elképzelései, amiket még meg kellene tenni ,de megvalósításhoz  pénzügyi háttér 
kellene.  Keresnek pályázati lehetőségeket.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit 
Közhasznú Kft. 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 

2. napirendi pont 
Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, 

közhasznúsági jelentés elfogadása 
 

- Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
 
Najdek Lászlóné kuratóriumi elnök: Nagy volumenű dolgokat nem tudtak tenni a tavalyi évben, 
elég szűkös a pénzügyi keret. A  lehetőségeket keresik és pályázhatnak is, mint közalapítvány. Egy 
egészségvédelmi hetet terveznek, ha idén nem is sikerül, akkora  jövő évben mindenképpen 
szeretnék megszervezni. Kisebb előadásokat már az  idén is tartottak. 

 
- A „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány 

 
Papp Ferenc kuratóriumi elnök: Az alapítvány riasztó központja eddig a rendőrségen volt 
elhelyezve, onnan egy kormányrendelet szerint el kellett hozni. Kaptak az önkormányzattól  
helyiséget  és onnan látják el Mosonmagyaróvár, Csorna, Sopron és Kapuvár felügyeletét. Állandó 
24 órás szolgálat van. Bevételeikkel a rendőrséget segítik, tavaly vásároltak egy nyaralót 
Balatonakaliban az  üdülőterületen, felújítását tervezik, nyílászáró cserét végeztek.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A  riasztó rendszer működéséről kér tájékoztatást  és arról, hogy 
milyen az érdeklődés a magánszemélyek vagy cégek részéről. 
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Papp Ferenc kuratóriumi elnök: Kapuváron kb. 80-an cég és magánszemély veszi igénybe a 
szolgáltatást. A vakriasztásoknál egyet elnéznek, de a másodiknál már fizetni kell. Az alapítvány 
tulajdonát képezi  egy busz, ami a rendőrség használatában van, de a fenntartást  az alapítvány 
fizeti. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Közalapítványok beszámolóját az elmúlt évi 
tevékenységről, és a  közhasznúsági jelentéseket. 
 

3. napirendi pont 
Tájékoztató a Kapuvári Óvodáskorú Gyermekekért Alapítvány tevékenységéről 

 
Varga Endréné kuratóriumi titkár:. Az alapítvány civil szervezetként működik 2004-ben alakult. 
Kezdetben nehéz anyagi helyzetben voltak, de már az adózók 1%-a sokat segít. Az alapítvány 
együtt működik az óvoda és tagóvoda vezetőkkel. Egy évben kétszer találkoznak, mindig 
megkérdezik az intézményvezetőket, mi az amiben segíthetnek és miben kérnek támogatást. A 
vízhez szoktatás programot sikerre tudták vinni. Az alapítvány fizeti a buszt, a Flóra fürdőt és az 
oktatót így ez a gyermekeknek  teljesen ingyenes. Egy jól sikerült négy előadásos sorozatot 
szerveztek a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központtal együtt a családok éve 
alkalmából Teltházas volt minden alkalom. Célkitűzéseikben szerepel,  hogy szülőknek a  családi 
élettel és a gyerekneveléssel kapcsolatos ismereteiket is bővítsék.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvári Óvodáskorú Gyermekekért Alapítvány tevékenységéről 
szóló tájékoztatót. 

 
4. napirendi pont 

Kapuvár Város Önkormányzatának átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról 

 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az önkormányzat minden évben átfogó értékelést készít a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Megköszönte a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ, a Kapuvár Városi Gyámhivatal, a Városi Rendőrség és a civilek tájékoztatóját amit 
megküldtek. A város lakosság száma sajnos évről-évre csökken. Az önkormányzat által pénzben és 
természetben nyújtott ellátások az előző évhez képest nem változtak. A pénzbeli ellátások közül a kiskorúak 
kedvezményes buszbérletét emelné ki, melyhez az önkormányzat minden évben közel 8 millió forinttal járul 
hozzá. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések közül kiemelné a védelembe vételi hatósági 
ügyeket, 10 esetben hoztak határozatot, ami az igazolatlan (50 órát meghaladó) hiányzásokból adódott. A 
városban a fiatalkorú bűnelkövetők száma nem változott, nem is emelkedett. A DADA program folyamatos, 
egy fő végzi ezt a tevékenységet a rendőrségen és jó kapcsolata van az iskolákkal, gyermekjóléti szolgálattal, 
családgondozókkal. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A kisebbségi referens munkába állítása segített-e a gondokon? 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az önkormányzattal kötött megállapodás értelmében a 
feladatköréhez tartozó előterjesztéseket, írásos  anyagokat megküldik neki, a referens rendszeresen tart 
ügyfélfogadást a hivatalban. Az  iskolák igazgatóival is felvette a kapcsolatot.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Város Önkormányzatának átfogó értékelését a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról. 
 

 



- 4 - 

5. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II.17.) rendelet 

módosításáról 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az iskolai ellátásoknál módosították az intézményi térítési 
díjat, nem jelentősen 3%-al. Összhangba hozták a bölcsődei és óvodai ellátás intézményi térítési díjaival. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 
7/2006. (II.17.) rendelet módosítását. 
 

 
6. napirendi pont 

Élelmezési és nyersanyagnormák meghatározása 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A térítési díjakhoz igazították a díjakat az 
intézményvezetéssel egyeztetve.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja az Élelmezési és nyersanyagnormák meghatározását.  
 
 

7. napirendi pont 
Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 

tandíjak mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Minden évben meghatározzák a térítési díj és a 
tandíj összegét.  Tavaly jelentős emelés történt a Metrum Zeneiskolában, az idei évben nem történt 
emelés, csak a százalékos értékek változtak. A Berg Gusztáv Szakiskolában a második térítést érinti 
a tandíj, itt kisebb emelés történt. A Felső Büki Nagy Pál Gimnáziumban a nappali tagozaton nem 
történt emelés, az esti tagozaton viszont emelkedtek a díjak a tervezet szerint.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A  tandíj és a térítési díj közötti különbségről kér tájékoztatást. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A térítési díj a kisebb mértékű, a 18 év alatti 
tanulóknál alkalmaznak vagy 18 és 22 év alatti tanulóknál, a tandíj pedig, akik ebbe nem tartoznak 
bele. Ha egy tanuló jár zene iskolába és néptáncra is, akkor csak az egyik intézményben vehet 
igénybe térítési díjat, a másikban tandíj köteles.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési 
intézményekben fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítását. 
 

 
8. napirendi pont 

Javaslat a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázat elbírálására 

 
Axnix Ildikó aljegyző: Februárban kiírták a pályázatot, a kitűzött határidőig egy pályázat érkezett 
be, a jelenlegi igazgató helyettes személyében. A pályázati eljárás véleményezését a nevelőtestület 
és az alkalmazotti közösséget irányító bizottság lefolytatta, a jegyzőkönyvek elkészültek. Próbálták 



- 5 - 

beszerezni a véleményeket a térségi általános iskola tagintézményeinek községi polgármestereitől. 
Eddig kettő község küldte el a támogató nyilatkozatát.  
 
Horváth László igazgató helyettes: A térségi általános iskola  5 vidéki tagiskolából, 2 kapuvári 
nagy és egy kisiskolából és egy kihelyezett iskolából áll. Amikor az önkormányzat összevonta 
ezeket az intézményeket, annak gazdasági okai voltak. Arra törekedtek, hogy minden iskolának 
megmaradjon a hagyományrendszere, de mindenki együtt működjön. A vidéki iskolákban 
nyugalom van, viszont a két kapuvári nagy iskola között állandóak a feszültségek. Van olyan 
nevelő, akinek az a célja, hogy ne is legyen nyugalom. Arra fog törekedni, hogy egy térségi iskola 
jöjjön létre és a hagyományok megmaradjanak.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az iskolák összevonásának az volt a célja, hogy az iskolák között 
a tanárok átjárhatósága biztosított legyen, itt is és ott is taníthassanak.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Úgy látja, hogy a Széchenyi iskola tárgyi feltételei jobbak, mint a 
Pátzay iskoláé. Lehetséges, hogy a Széchenyi iskolába lesz az iskola vezetés székhelye. 
 
Horváth László igazgató helyettes: A Pátzay Iskola jelenleg a vezetés és az intézmény székhelye. 
Erről nem volt szó,de úgy érzi, hogy a Széchenyi Iskola jobb lenne vezetés székhelyének. A 
Széchenyi Iskolának van nagy aulája, ahol rendezvények rendezhetők, nagyobb a tornaterem, ott a 
konyha. Mindegyik iskolára rá férne egy felújítás.  
 
Papp László bizottsági tag: Jó ötletnek tartja, hogy a menedzser típusú vezetést célozza meg. Ha a 
két iskola közötti feszültség okozója majdnem hogy nevesíthető a feszültség megszüntetésre van-e 
valami stratégia? Gondolkodott-e azon, hogy az iskola büfét ami most az iskolával szemben 
található beviszi az iskolába. Nem jó, hogy a gyerekek futkosnak át az utca túl oldalára.  
 
Horváth László igazgató helyettes: Bízik bent, hogy a feszültséget meg tudja szüntetni. Nagyok a 
követelmények egy iskola büfé üzemeltetésnél és nem igen van olyan vállalkozó, aki ezt bevállalja, 
mivel nincs olyan nagy bevétel. Ez a téma  átgondolást igényel.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy  a Kapuvár Térségi Általános 
Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói álláshelyére  Horváth László személyét  támogatta. 
 
 

9. napirendi pont 
Lumniczer Sándor Kórház és Rendelőintézet házirendjének jóváhagyása 

 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató: Az utolsó házirend 1996-ban készült ideje volt, hogy megújítsák. 
A jogszabályi feltételeket a helyi, megváltozott viszonyokhoz alakították, igyekeznek rugalmasan 
kezelni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A látogatási idő 15-17 óráig, ez nagyon szigorú.  Egy kicsit 
lehetne hosszabb az idő, esetleg az udvaron vagy a társalgókban.  
 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató: Az időpont és a személyek száma is meg lett határozva. Mivel 
több ágyas szobákban, ha mindenkihez bemenne 3 személy, nem lehetne elférni. Ez a szabály 
inkább a kortermekre vonatkozik.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Esetleg be lehetne tenni, hogy ez a szabály a kortermekre 
vonatkozik. Kéri hogy ezt a kis változtatást a testületi ülésig  dolgozzák át. 
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Csákány Annamária bizottsági tag: Kapuvár, hova tartozik kórházi ellátás szempontjából, mivel 
egyik ismerősét nem fogadták Sopronban műtétre. 
 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató: Sopronhoz tartozik kórházi ellátás szempontjából, valamint 
műtétek esetén, viszont nem kötelező olyan szakrendelés esetén fogadni a beteget, ami Kapuváron 
is van. 
 
Csákány Annamária bizottsági tag: A kartonozóba való bejelentkezés sem zajlik 
zökkenőmentesen. 
 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató:Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy új a rendszer a betegek és az 
alkalmazottak is most tanulják. Nem igazán tudja, mit kellene most az induláskor változtatni. Ha a 
szakrendelés előtt órákkal be lehet jelentkezni, akár telefonon is,  akkor aki a szakrendelésre megy 
időben már a sokadig és órákat ott ül. A telefonos bejelentkezést nem tudja megszüntetni a vidékiek 
miatt. 
Lesz egy beteg behívó, a kartonozó előtt, aki tudja a TAJ számát be tud jelentkezni, nem kell a 
kartonozóba sorba állni. Az is probléma, hogy nincs óraszám a szakrendelésekre, ezért sokat kell 
várni.  
 
Sárfányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A kardiológiai szakrendelésre 3 hónap a várakozási 
idő, ez más kórházakhoz képest átlagos-e, ha pedig hosszú, akkor terveznek-e valamilyen 
módosítást.  
 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató: Ez egy országos átlag. Jelenleg 15 óra kardiológiai órájuk van, ha 
megjön a működési engedély lesz 24 kardiológiai óra. 9 órával megnövelték, valamint még 
növelték 9 órával a gasztroenterelógiát. Ahol lehetett átcsoportosítással megnövelték az órákat, ez 
most a pályázat keretében megoldható volt. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: Lakossági kérés hogy nincsenek tájékoztatva a betegek, ha az 
orvosok szabadságra, vagy továbbképzésre mennek. Ő az önkormányzatnak is jelenti a Titkárságon 
hogy nem lesz rendelése, és a kórházi   kartonozóba is jelenti, de a fogorvosoknál ez nem 
megoldott.  
 
Axnix Ildikó aljegyző:  Dr. Bács Klára június 30-ával felmondta a szerződését. Tud olyan 
fogorvost, aki szeretne itt dolgozni Kapuváron.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 
módosítási javaslattal 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Lumniczer Sándor Kórház és 
Rendelőintézet házirendjének jóváhagyását. 
 

10. napirendi pont 
A 2011. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 

 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Márciusi ülésen már a Királytó Óvoda  2011/2012 
tanévben indítandó óvodai csoportok számáról döntöttek. A Berg Gusztáv szakiskolában egyel 
kevesebb csoport lett, és a Pátzay iskolában lehet még olyan változás, hogy a napközis csoportok 
száma csökkenhet.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a 2011. szeptemberében indítható tanulócsoportok 
számának meghatározását. 
 
 



- 7 - 

11. napirendi pont 
Állásfoglalás a megyei fenntartású intézmények átszervezéséről 

 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A megyei önkormányzat közgyűlése küldött tájékoztató levelet, hogy 
megyei fenntartású intézmények átszervezését tervezik. A döntés előtt be kell szerezni a települések 
állásfoglalását. Az eddig önállóan működő intézmények tervezett összevonása a közoktatási 
szakterületen. A Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézetet és a Gyógypedagógiai 
Szolgáltató Központot vonnák össze. Szociális téren a táplánypusztai Dr. Piróth Endre 
Mentálhigiénés Otthont és a koroncó-zöldmajori Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézményét 
valamint a jobaházi Idősek Otthonát és a pásztori-i Felnőttkorú Fogyatékosok Otthonát. 
Gyermekvédelem szakterületen a győri Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatának 
Gyermekvédelmi Központját és a soproni Doborjáni Ferenc Nevelési-Oktatási Központot. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a megyei fenntartású intézmények átszervezéséről szóló 
állásfoglalást. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Kiss Györgyné idősügyi referensnek ad szót. 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens: Van  olyan lehetőség, hogy Idősbarát Önkormányzat címre 
lehet javasolni a Kapuvári Önkormányzatot, ehhez egy anyagot kell elkészíteni, és  szeretne 
segítséget kérni.  
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                     
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


